
お子様のクラス（昨年度３月現在）
65 件の回答

園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
65 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
65 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
65 件の回答

給食は適切に提供されている
65 件の回答

保護者の相談に応じている
65 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
65 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
65 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
65 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせている
と思いますか。
65 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせてい
ると思いますか。
65 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?

44 件の回答
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このフォームが不審だと思われる場合 報告

子供が楽しく安全に過ごせる環境を提供してくださる保育園だと感じます。子供に寄り
添った保育をしてくださってます。

普段、クラスの先生にもお伝えしていますが、毎日感謝しかありません。
安全且つ子供を第一に保育をして下さっているのがとてもよくわかります。
先生方が親でさえ気が付かない子供の小さな変化も感じ取って下さり、また、それを皆さ
ん常に情報共有して下さっていることにも絶対的な安心感を感じています。
給食も毎日とても楽しみにしているようで、迎えに行くと何を食べたか嬉しそうに教えて
くれます。
音のゆりかご保育園に入園でき、このような環境で仕事に専念できることを幸せに思いま
す。
いつも本当にありがとうございます。

園長先生の金田様を始め、ほとんどの保育士さんの方が「ひとりひとりを大切に」という
点において、本当にそうしていただいているなと思っております。皆様お忙しい中、丁寧
に接してくださり心からの感謝が尽きません。今後もよろしくお願いいたします。

先生達がよく子どもをみてくれていて、この園を選んで良かったと思う。子どもも毎日楽
しく通っていました。

令和６年度　音のゆりかご保育園　　よ
り良い園をめざすための保護者アンケー
ト
65 件の回答

分析を公開
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